FIAT Panda autocarro trasformabile vettura su richiesta (2.500 EUR)



Luogo **Calabria, Castrovillari** https://www.annuncici.it/x-383444-z

FIAT Panda 1.2 Metano

Anno: 2008

Tipologia: Furgonato Cilindrata: 1200 cc

NO CLIMA NO VETRI ELETTRICI, SI SERVOSTERZO . Possibile trasformare vettura in qualsiasi

momento

Da 35 anni nel settore delle auto, oltre 3000mq di esposizione interna.

visita autod1983. it possibilità di finanziamento a tasso agevolato Chiudi

Tel: 098146411

	FIAT Panda autocarro trasformabile vettura su
	https://www.annuncici.it/x-383444-
	FIAT Panda autocarro trasformabile vettura su richiesta
	https://www.annuncici.it/x-383444-
	FIAT Panda autocarro trasformabile vettura su richiesta
	https://www.annuncici.it/x-383444-
	FIAT Panda autocarro trasformabile vettura su richiesta
	https://www.annuncici.it/x-383444-z
	FIAT Panda autocarro trasformabile vettura su richiesta
	https://www.annuncici.it/x-383444z
~ ~~~~	FIAT Panda autocarro trasformabile vettura su richiesta
	https://www.annuncici.it/x-383444-z
	FIAT Panda autocarro trasformabile vettura su richiesta
	https://www.annuncici.it/x-383444-
	FIAT Panda autocarro trasformabile vettura su richiesta
	https://www.annuncici.it/x-383444-z
	FIAT Panda autocarro trasformabile vettura su richiesta
	https://www.annuncici.it/x-383444-z
	FIAT Panda autocarro trasformabile vettura su richiesta
	https://www.annuncici.it/x-383444-z